X - REEVER LS ZEMIBERCH T LERMSRENERER

#3E . HORIBA PA—1000

EiEH: 52438308 (A) B uSv/h

o= FE1ihE (k) g2t (RAL) E3M A (R)
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
HIE B2 16:10 16:14 15:56 16:00 15:45 15:49
HIE & 0.077 0.068 0.071 0.068 0.053 0.060
ArE L 0.001 0.005 0.006 0.003 0.002 0.008

Hh = FEAHh () FE5ih = (F) Fotth R (FErmd)
AES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
HBIE B2 15:32 15:36 15:25 15:29 15:15 15:19
BIEfE 0.071 0.059 0.058 0.057 0.087 0.077
ATE L 0.000 0.002 -0.014 -0.001 -0.011 -0.003

o= FE7# = (FEREOQ) 8t = (T (EM)) FOM A (FE(BE))
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B EEF I 15:08 15:12 15:00 15:04 16:20 16:24
BIENE 0.102 0.071 0.124 0.080 0.085 0.064
ArE L -0.013 -0.008 -0.008 0.003 -0.007 0.001

X —REEVRELS SHMBERICE T ZRMSHRERERER
%8 :HORIBA PA—1000

EiER 524638238 (A) Bfi: uSv/h

= F1hm (k) F2ih m (FRAL) E3H A ()
AIES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B E BRI 16:07 16:11 15:55 15:59 15:45 15:49
BIEfE 0.076 0.063 0.065 0.065 0.051 0.052
ATE L 0.003 -0.007 -0.017 0.001 -0.011 -0.013

o= F4ih R (RE) 5 5 (F) FEotthm (FErmD)
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B EEFZI 15:35 15:39 15:25 15:29 15:16 15:20
HAIEE 0.071 0.057 0.072 0.058 0.098 0.080
AiTE e -0.001 -0.013 0.001 -0.011 -0.004 -0.003

= F7# R (FEEQ) F8ihm (F (IEMT)) Fotthm (T (FE))
BIES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B E B2 15:10 15:14 15:00 15:04 16:20 16:24
BIEfE 0.115 0.079 0.132 0.077 0.092 0.063
ATE L -0.004 0.001 0.006 -0.008 0.003 -0.003
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78 :HORIBA PA—1000

EiEH 52538168 (A) B uSv/h

o= F 1= (dk) g2t (L) E3M A (R)
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B EEFZI 16:10 16:14 15:55 15:59 15:45 15:49
BIENE 0.073 0.070 0.082 0.064 0.062 0.065
il L 0.009 0.011 0.015 0.006 0.010 0.004

Hh = FEAHh () FE5ih = (F) Fotthm (FErmd)
AES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
HBIE B2 15:35 15:39 15:25 15:29 15:18 15:22
BIEfE 0.072 0.070 0.071 0.069 0.102 0.083
ATE L 0.007 0.012 0.005 0.016 0.021 0.006

o= FE7# = (FEREOQ) 8t = (T (EM)) FOM A (FE(BE))
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B EEF I 15:10 15:14 15:00 15:04 16:20 16:24
BIENE 0.119 0.078 0.126 0.085 0.089 0.066
ArE L 0.004 0.005 -0.006 0.003 0.007 0.001

X —REEVMRELS SEMBERICE THZRBSHRERERER
HFE:HORIBA PA—1000

EHER 243898 (A) Bfi: uSv/h

= F1Hhm (db) 2 (L) E3H A ()
AIES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B E BRI 16:03 16:07 15:50 15:54 15:40 15:44
BIEfE 0.064 0.059 0.067 0.058 0.052 0.061
ATE L -0.011 -0.003 0.000 0.000 -0.007 0.007

o= F4ih R (RE) 5 5 (F) FEotthm (FErmD)
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B EEFZI 15:34 15:38 15:25 15:29 15:15 15:19
HAIEE 0.065 0.058 0.066 0.053 0.081 0.077
AiTE e -0.006 -0.007 -0.002 -0.005 -0.017 -0.003

= F7# R (FEEQ) F8ihm (F (IEMT)) Fotthm (T (BE))
BIES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
B E B2 15:08 15:12 15:00 15:04 16:16 16:20
BIEfE 0.115 0.073 0.132 0.082 0.082 0.065
ATE L 0.011 0.005 -0.003 -0.002 -0.002 -0.005




X - REEVER LS ZEMIBERCH T LERMSRENERER

#3E . HORIBA PA—1000

B4 uSv/h

ER SfM24E3838 ()
=

g FE1ihE (k) 24 = (BRdk) 3= ()
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
HIE B2 16:10 16:14 15:55 15:59 15:46 15:50
HIE & 0.075 0.062 0.067 0.058 0.059 0.054
AT[E L 0.007 0.000 -0.003 -0.002 0.010 0.000

o= Fath s (RFE) FE5H A (F) Foim (FArmD)
AES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
I TE BRI 15:37 15:41 15:28 15:32 15:20 15:24
BIEE 0.071 0.065 0.068 0.058 0.098 0.080
ATE EE 0.001 0.008 0.001 0.007 0.014 0.012

o= FE7Hh = (FEREQ) 8= (F(IEM)) FEo = (F(BE))
AlES 5cm 100cm 5cm 100cm 5cm 100cm
HBIE B2 15:10 15:14 15:00 15:04 16:20 16:24
HIE & 0.104 0.068 0.135 0.084 0.084 0.070
AT[E L 0.004 0.001 0.013 0.001 0.002 0.015
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